
PRIZNANJAIN NAGRADE ZAINOVATIVNO DEJAVNOST

Dve nagradi v občini Center
Na seji predsedstva Mestnega sveta Zveze slndlka-
tov Ljubljana, ki je bila 23. 12. 1986 so blle podeljene
tudl nagrade Mestnega sveta SZ LJubljana za Inova-
tlvno dejavnost v letu 1986. Podeljenlh Je bllo pet
nagrad In eno priznanje.

Delavcem iz občine Loubljana
Center sta bili podeljeni dve na-
gradi. Eno od njih je dobila skupi-
na raziskovalcev, ki dela pri pro-
jektu »Racionalna diagnostika«.
Skupino sestavljajo prof. dr. Pa-
vel Jezeršek, dr. Janez Šuštaršič,
dr. Staša Kaplan Pavlovčič in dr.
Rok Accetto. Iz utemeljitve je raz-
vidno, da je diagnostika temelj
moderne klinične medicine. Je
proces, v katerem želi zdravnik
doseči najbolj veijetno ugotovi-
fev o bolezni, o njenrnaravi in
prognozi. Predvsem pa naj ugoto-
vi kazalnike za najboljšo racional-
no terapijo. Diagnostični pro-
gram mora biti osnovan na princi-
pu korist - škoda z vidika bolni-

ka, populacije in družbe. Vsebo-
vati mora strokovne, etične in
ekonomske elemente. Razisko-
valci naj bi pripravili racionalni
usklajen program, ki je praviloma
interdisciplinaren, in je ovredno-
ten na skupini bolnikov (grupa
strategije), zdravnik pa po tem
programu išče najboljšo diagno-
stično pot za svojega bolnika. Na
podlagi ocene programa lahko
ocenimo verjetnost pravilnih di-
agnoz, možnost incidence, lažno
pozitivnih in lažno negativnih di-
agnoz, porabniku pa predložiti fl-
nančni program in mu dati mož-
nost, da izbere program. Nagraje-
na skupina je delala na razisko-
valni nalogi »Racioalnost preseje-

valnih testov v diagnostikl reno-
vaskulame arterijske hipertenzi-
je«. Naloga vsebuje strokovne in
finančne kazalnike v smislu oce-
ne vrednosti in stroškov predla-
ganega diagnostičnega programa.

V nalogi so vsi podatki, po kate-
rih porabnik lahko oceni diagno-
stično napovedno veljavnost po-
sameznih preiskav, tako zdravni-
ških kot laboratorijskih in apara-
turnih. Rezultati in zaključkl na-
loge so lahko podlaga za odloča-
nje o delitvi dela, finančnem pro-
gramiranju zdravstvenega var-
stva, sprejemarvje doktrine in po-
moč pri zdravnikovem odločanju.

Nagrado za inovativno dejav-
nost je prejel tudi Alfonz Vogrin-
čič iz tovarne dvokoles in opreme
Rog. V tej delovni organizaciji je
zaposlen kot strojni tehnik že od
leta 1971. Najprej je delal na de-
lovnem mestu konstrukteija.
kmalu pa prevzel delo v delavnici
namenskih strojev in naprav. To-
variš Vogrinčič se je pričel ukvar-
jati z inovativno dejavnostjo že ta-
koj ob prihodu v tovarno. Samo v
zadnjem obdobju je s pomočjo
svojih sodelavcev razvil več na-
menskih naprav in strojev, kot so:
stroj za istočasno rezanje levega
in desnega BSA navoja, avtomat-
sko napravo za vaijerye verižnic
m gonilke, stroj za obrez krmilnih
glav itd. S temi napravami in stro-
ji, katerih večina je že v obratova-
nju. se je povečala kvaliteta in
kvantiteta izdelkov. Močno se je
pri tem tudi razbremenilo fizično
delo delavcev, saj so to naprave in
stroji, ki nadomeščajo težja fizič-
na dela. Kot vodja oddelka tudi
spodbuja svoje sodelavce za ino-
vativno delo Milena Gradišar


